

## VI.

Iktatószám: PH/4318-4/2021.

# J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat  
Képviselő-testülete

## ÜGYRENDI-JOGI-SZOCIÁLIS BIZOTTSÁGA

2021. szeptember 28-i nyílt, soros üléséről.

37/2021.(IX.28.) Szociális Bizottsági határozat	számú	Ügyrendi-Jogi-	Jegyzőkönyv hitelesítő személyének megállapításáról
38/2021.(IX.28.) Szociális Bizottsági határozat	számú	Ügyrendi-Jogi-	Napirend elfogadására
39/2021.(IX.28.) Szociális Bizottsági határozat	számú	Ügyrendi-Jogi-	A szociális keret felhasználásáról szóló tájékoztató elfogadására
40/2021.(IX.28.) Szociális Bizottsági határozat	számú	Ügyrendi-Jogi-	Településképi rendelet előírásaitól eltérés engedélyezésére
41/2021.(IX.28.) Szociális Bizottsági határozat	számú	Ügyrendi-Jogi-	Javaslat a szünidei étkeztetés tapasztalatairól szóló beszámoló elfogadására
42/2021.(IX.28.) Szociális Bizottsági határozat	számú	Ügyrendi-Jogi-	Javaslat a Jászladányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2020. évi munkájáról szóló beszámolója elfogadására
43/2021.(IX.28.) Szociális Bizottsági határozat	számú	Ügyrendi-Jogi-	Javaslat a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2022. évi pályázati fordulójához történő csatlakozásra
44/2021.(IX.28.) Szociális Bizottsági határozat	számú	Ügyrendi-Jogi-	Javaslat a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat elbírálási szempontjainak meghatározása
45/2021.(IX.28.) Szociális Bizottsági határozat	számú	Ügyrendi-Jogi-	Javaslat az Ozoróczky Mária Szociális Központ alapító okiratának módosítására

46/2021.(IX.28.) Szociális Bizottsági határozat	számú	Ügyrendi-Jogi-	Javaslat az Ozoróczky Mária Szociális Központ alapító okiratának elfogadására
47/2021.(IX.28.) Szociális Bizottsági határozat	számú	Ügyrendi-Jogi-	Javaslat Jászládány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 229/2020. (IX. 24.) számú határozata, valamint Jászládány Nagyközségi Önkormányzat polgármesterének 1090/2020. (XII. 29.) számú határozata kiegészítésére, Jászládány Nagyközség Településrendezési Eszközeinek módosításához kapcsolódóan
48/2021.(IX.28.) Szociális Bizottsági határozat	számú	Ügyrendi-Jogi-	Javaslat Tüzelő utalvány szabályzat elfogadására

# JEGYZŐKÖNYV

## Készült:

Jászládány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete **ÜGYRENDI-JOGI-SZOCIÁLIS BIZOTTSÁGA** 2021. szeptember 28-án megtartott n y í l t , s o r o s ülésén a Polgármesteri Hivatal dísztermében.

## Jelen vannak:

Seresné Lados Éva elnök  
Dr. Bakos Beáta  
Dr. Mikola Nóra  
Baginé Gavaldik Livia  
Karkusné Dósa Zsuzsanna

5 fő

## Tanácskozási joggal meghívottak közül megjelent:

Lovász Imre	jegyző
Bertalanné Drávucz Katalin	polgármester
Bagi Zsolt Arnold	alpolgármester
Vinczéné Gál Éva	igazgatási osztályvezető
Dankó Zoltán	főépítész
Müllerné Braun Erika	intézményvezető
Lajosné Kiss Klára	intézményvezető
Kun Adrienn	intézményvezető

**Seresné Lados Éva** bizottság elnöke: sok szeretettel köszönti a megjelent bizottsági tagokat, meghívott vendégeket. Megállapítja, hogy a bizottság 5 tagja közül 5 személy jelen van, a bizottság határozatképes. Karkusné Dósa Zsuzsannát felkéri a jegyzőkönyv hitelesítésére.

*Hozzászólás, javaslat nem hangzik el.*

**Seresné Lados Éva** elnök: szavazásra teszi, ki az, aki elfogadja Karkusné Dósa Zsuzsannát jegyzőkönyv hitelesítőnek. A bizottság **5 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja** a javaslatot, és a következő határozatot hozza:

## **37/2021.(IX.28.) számú Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsági határozat Jegyzőkönyv hitelesítő személyének megállapításáról**

Jászládány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testület Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsága a **2021. szeptember 28-i** Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsági ülésen Karkusné Dósa Zsuzsannát jelöli ki jegyzőkönyv hitelesítőnek.

Erről értesül:

1./ Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottság tagjai helyben

**Seresné Lados Éva** elnök: Az írásbeli meghívót mindenki megkapta, kérdezi van-e valakinek javaslata a napirendi pontok módosítására, kiegészítésére?

*Hozzászólás, javaslat nem hangzik el.*

**Seresné Lados Éva** elnök szavazásra teszi, ki tudja elfogadni a 8 nyílt és 2 zárt napirendi pontból álló napirendet, melyet az Ügyrendi-Jogi-Szociális bizottság **5 igen szavazattal egyhangúlag elfogad** és a következő határozatot hozza:

### **38/2021.(IX.28.) számú Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsági határozat Napirend elfogadására**

Jászládány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testület Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsága a **2021. szeptember 28-i** soros ülés napirendjét a következőképpen fogadja el:

## ***N a p i r e n d :***

- 1./ **Tájékoztatás a szociális keret felhasználásáról**  
Előadó: Vinczéné Gál Éva igazgatási osztályvezető
- 2./ **Javaslat településképi rendelet előírásaitól eltérés engedélyezésére**  
Előadó: Dankó Zoltán főépítész
- 3./ **Beszámoló a szünidei étkeztetés tapasztalatairól**  
Előadó: Lovász Imre jegyző,  
Vinczéné Gál Éva igazgatási osztályvezető
- 4./ **Beszámoló a Jászládányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2020. évi munkájáról, különös tekintettel a társadalmi felzárkózás elősegítésére**  
Előadó: Lólé Gyula JRNÖ elnök
- 5./ **Előterjesztés a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2022. évi pályázati fordulójához történő csatlakozásra, valamint az ösztöndíjpályázat elbírálási szempontjainak meghatározására**  
Előadó: Lovász Imre jegyző
- 6./ **Előterjesztés az Ozoróczky Mária Szociális Központ alapító okiratának módosítására**  
Előadó: Lovász Imre jegyző,  
Müllerné Braun Erika intézményvezető
- 7./ **Előterjesztés Jászládány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 229/2020. (IX. 24.) számú határozata, valamint Jászládány Nagyközségi Önkormányzat Polgármesterének 1090/2020. (XII. 29.) számú határozata kiegészítésére, Jászládány Nagyközség Településrendezési Eszközeinek módosításához kapcsolódóan**  
Előadó: Lovász Imre jegyző,  
Dankó Zoltán főépítész

**8./ Előterjesztés Tüzelő utalvány szabályzat elfogadására**

Előadó: Lovász Imre jegyző

**Zárt ülés:**

**9./ Személyi javaslatok Jász-Nagykun-Szolnok Megyei kitüntető díjakra**

Előadó: Bertalanné Drávucz Katalin polgármester

**10./ Előterjesztés óvodai felvételt elutasító határozatok ellen benyújtott fellebbezések megtárgyalására**

Előadó: Lovász Imre jegyző

Erről értesül:

1./ Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottság tagjai helyben

**1. NAPIRENDI PONT**

**Tájékoztató a szociális keret felhasználásáról**

Előadó: Vinczéné Gál Éva igazgatási osztályvezető

**Seresné Lados Éva** elnök: Az írásos anyagot mindenki megkapta. Kérdezi Vinczéné Gál Éva igazgatási osztályvezetőt, kívánja-e kiegészíteni, összefoglalni az írásos anyagot?

**Vinczéné Gál Éva:** Tisztelettel köszönti a jelenlévőket. Néhány szóval összefoglalná. A táblázathoz annyit szeretne hozzá fűzni, hogy az, az augusztus 31-ig megállapított támogatásokat mutatja. Ebből az látszik, hogy bőven van még mit felhasználniuk, a 92 millió forintos keretből 28.428.823.- forintot használtak fel augusztus 31-ig. Szeptember hónapra még nincs lekönyvelve a felhasználás, de már összegyűjtötte, hogy rágcslóirtásra például van már 3.200.000.- forint értékű számlájuk. A gyógyszer-támogatás legalább havi 150.000.- forinttal nőni fog, ugyanis szeptember volt az első hónap, amikor a szociális otthonban lakóknak utalták a támogatást. Az iskoláztatási támogatás szeptemberben 315.000.- forint lesz. Tehát ez a havi 3.180.000.- forint nőni fog, szeptemberben biztos, hogy több lesz, az októbert, novembert, decembert nem tudja még megjósolni sem.

**Bertalanné Drávucz Katalin** polgármester: Köszönt mindenkit. Gondolatébresztőként szeretné elmondani, hogy szeptember végén járnak már, és ha szeretnének vásárlási utalványt adni év végén ebből az összegből, vagy fenyőfát, akkor gondolkozniuk kellene már rajta. Az fontos, hogy az egy főre eső jövedelmet vizsgálniuk kell, nem fogják tudni alanyi jogon odaadni, kizárólag kérelemre. Viszont ahhoz, hogy ezek a kérelmek hiánytalanul beérkezzenek, több idő kell valószínűleg, mint hogy október végén, november elején döntsenek a kérdésben. Illetve azt is mondta jegyző úr, hogy lehet, hogy célszerű lenne sávosan megállapítani a jövedelemhatárokat, és ennek megfelelően a vásárlási utalványok értékét. Ebben kell majd döntés, úgy gondolja, hogy majd egy soron kívüli bizottság ülés egyetlen napirendi pontja lesz ez, kibővítetten a pénzügyi bizottság tagjaival. Addig mindenki gondolkozzon ezen, és olyan javaslatokkal érkezzenek majd, amit be tudnak építeni a rendeletbe. Ha ez működni tud idén, akkor hosszú távon nem kell majd hozzájárulni.

**Seresné Lados Éva** elnök kérdezi van-e valakinek kérdése, észrevétele az elhangzottakkal vagy az írásos anyaggal kapcsolatban?

*Hozzászólás javaslat nem hangzik el.*

Seresné Lados Éva elnök szavazásra teszi, ki az, aki elfogadja a szociális keret felhasználásáról szóló tájékoztatót az előterjesztés szerint, melyet a bizottság **5 igen szavazattal egyhangúlag elfogad**, és a következő határozatot hozza:

**39/2021.(IX.28.) számú Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsági határozat  
A szociális keret felhasználásáról szóló tájékoztató elfogadására**

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testület Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsága elfogadja a szociális keret felhasználásáról szóló tájékoztatót a mellékelt táblázat szerint.

Erről értesül:

1./ Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottság tagjai helyben

**2. NAPIRENDI PONT**

**Javaslat településképi rendelet előírásaitól eltérés engedélyezésére**

Előadó: Dankó Zoltán főépítész

**Seresné Lados Éva** elnök: Az írásos anyagot mindenki megkapta. Felkéri Dankó Zoltán főépítészt, ismertesse a napirendi pontot.

**Dankó Zoltán:** Köszönti a jelenlévőket. Egy olyan rendeletbe akadt bele az önkormányzat, amit saját maga alkotott. Ennek az volt az oka, hogy a településképi rendelet és a települési arculati kézikönyv metodikáját erősen behatárolva kapták meg. Ennek van több eleme, aktuális is lesz emiatt a településképi rendelet módosítása, nem csak tartalmilag, hanem jogszabályváltozások miatt is. A lényeg, hogy vannak olyan pontok ebben a rendeletben például, hogy a település központi részén, amely kiemelt szerepet kap a településkép kialakításában, korlátozza bizonyos tetőfedő anyagok, például a trapézlemez használatát. A cserép, illetve a sík fémlemez fedést engedi meg jelenleg a rendelet a település központjában. Nyitott szemmel járva az ember észreveszi, hogy ezt nem mindenki tekinti a sajátjának, és ő is úgy gondolja, hogy ez nem életszerű. Ez is abba az irányba viszi, hogy ezt a szigorú arculati meghatározást valahogy oldják, és szubjektív megítélés tárgyává lehessen tenni. Másik ilyen tényező, hogy csak 35 és 45 fok közötti tetőhajlást enged meg, a lapos tetőt kimondottan tiltja. Ez utóbbival talán lehet azonosulni, de vannak olyan épületek, amelyre ha 35-45 fokos tetőt tesznek, akkor óriásivá, robusztussá válik. Most mindez a piaccsarnok pályázat kapcsán jött elő. Az engedélyezési eljárásához be kell nyújtani egy településkép védelmi véleményt, amelyet a Képviselő-testület, illetve a Képviselő-testület hatáskörének átruházásával a polgármester ad ki. Ebben benne van az a két tényező, amivel a csarnok tervei szembe mennek. Az előterjesztésben burkoltan fogalmazott, hogy a tető anyagának a kiválasztását a pályázati feltételekhez való alkalmazkodás diktálta. Magyarán nem volt pénz drágább anyagot tervezni. A másik pedig a tető hajlásszöge. Ha egy 15 méter széles épületre, egy nagy csarnokra rátesznek egy 35-45 fokos tetőt, kétszer olyan magas lesz, mint a 10 fokos tetővel. Ennek az épületnek nem a környező családi házakhoz kell alkalmazkodnia, ez egy olyan létesítmény, amiből egy van, és ahogyan az előterjesztés végén is írta, nem gyakorol hátrányos hatást a településre ennek az épületnek a megjelenése. Annak érdekében, hogy ez alapján a polgármester kiadhassa a településképi véleményt támogatólag, van egy olyan paragrafus a rendeletben, mely szerint, amennyiben a főépítész úgy találja, és ezt ki is nyilatkoztatja, valamint a bizottság ezzel egyet ért, akkor lehet engedményeket tenni, el lehet tekinteni bizonyos paragrafusok alkalmazásától. Az előterjesztésben erre kéri a tisztelt bizottságot. Javasolja, hogy az előbb elmondottak alapján támogassa ezt az eltérési lehetőséget a piaccsarnok ügyében.

**Seresné Lados Éva** elnök: Kérdezi van-e valakinek kérdése észrevétele az elhangzottakkal vagy az írásos anyaggal kapcsolatban?

*Hozzászólás, javaslat nem hangzik el.*

**Seresné Lados Éva** elnök szavazásra teszi, ki az, aki elfogadja a Jászladány, Szabadság tér (hrsz.: 1338/3) ingatlanon létesítendő Piac-csarnok tervével összefüggésben, a tervezett héjazat (piros trapézlemez) és tervezett tetőhajlás (10°) tekintetében, Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének a településkép védelméről szóló 8/2018. (III.1.) önkormányzati rendelet 23.§ (1) b) és (2) a) előírásaitól való eltérést az előterjesztés szerint, melyet a bizottság **5 igen szavazattal egyhangúlag elfogad**, és a következő határozatot hozza:

#### **40/2021.(IX.28.) számú Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsági határozat Településképi rendelet előírásaitól eltérés engedélyezésére**

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testület Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsága a Jászladány, Szabadság tér (hrsz.: 1338/3) ingatlanon létesítendő Piac-csarnok tervével összefüggésben, a tervezett héjazat (piros trapézlemez) és tervezett tetőhajlás (10°) tekintetében, Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének a településkép védelméről szóló 8/2018. (III. 1.) önkormányzati rendelet 23.§ (1) b) és (2) a) előírásaitól való eltérést, a 23.§ (5) bekezdés alapján támogatja – mivel az eltérésnek a településre gyakorolt hatása nem hátrányos.

Erről értesül:

- 1./ Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottság tagjai helyben
- 2./ Képviselő-testület tagjai helyben

### **3. NAPIRENDI PONT**

#### **Beszámoló a szünidei étkeztetés tapasztalatairól**

Előadó: Lovász Imre jegyző,

Vinczéné Gál Éva igazgatási osztályvezető

**Seresné Lados Éva** elnök: Az írásos anyagot mindenki megkapta. Kérdezi Vinczéné Gál Éva igazgatási osztályvezetőt kívánja-e összefoglalni, kiegészíteni az írásos anyagot?

**Vinczéné Gál Éva:** A szünidei gyermekétkeztetés a gyermekvédelmi törvény szerint az önkormányzat kötelező feladata. Az iskolások számára a szünidőben minimum 43 napon maximum 54 munkanapon keresztül, a bölcsődés, illetve az óvodás gyermekeknek pedig a bölcsőde és az óvoda zárva tartásának idejére kell biztosítaniuk a szünidei gyermekétkeztést. Az önkormányzat 54 munkanapon keresztül biztosította a szünidei étkeztetést, amely összesen 8818 főt jelentett, ez 2000 fővel kevesebb, mint 2020-ban. Az elmúlt években egyébként csökkenő tendencia figyelhető meg, nem tudja, hogy miért igénylik kevesebben. Minden nap 11-12 óra között osztották a tűzoltó szertárból, ebben semmi változás nem volt. Nagyon fegyelmezetten, rendben zajlott az étel kiosztása, amelyet az igazgatási osztály dolgozói végeztek, egy-egy diákmunkás volt júliusban és augusztusban, akik segítettek. Semmi problémát nem tapasztaltak, úgy gondolja, hogy az igénylők is meg voltak elégedve. Nem tudja, hogy az iskolában volt-e valamilyen visszhangja.

**Seresné Lados Éva** elnök: Nem volt panasz, elégedettek. Van-e valakinek kérdése, javaslata az írásos anyaggal vagy az elhangzottakkal kapcsolatban?

*Hozzászólás, javaslat nem hangzik el.*

**Seresné Lados Éva** elnök szavazásra teszi, ki az, aki a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja a szünidei étkeztetés tapasztalatairól szóló beszámolót az előterjesztés szerint, melyet a bizottság **5 igen szavazattal egyhangúlag elfogad**, és a következő határozatot hozza:

**41/2021. (IX.28.) számú Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsági határozat  
Javaslat a szünidei étkeztetés tapasztalatairól szóló beszámoló elfogadására**

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testület Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsága megtárgyalta és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja a szünidei étkeztetés tapasztalatairól szóló beszámolót az előterjesztés szerint.

Erről értesül:

- 1./ Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottság tagjai helyben
- 2./ Képviselő-testület tagjai helyben

**4. NAPIRENDI PONT**

**Beszámoló a Jászladányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2020. évi munkájáról, különös tekintettel a társadalmi felzárkózás elősegítésére**

Előadó: Lólé Gyula JRNÖ elnök

**Seresné Lados Éva** elnök: Az írásos anyagot mindenki megkapta. Lólé Gyula elnök nincs jelen. Kérdezi van-e valakinek kérdése, véleménye a napirendi ponttal kapcsolatban?

*Hozzászólás, javaslat nem hangzik el.*

**Seresné Lados Éva** elnök szavazásra teszi, ki az, aki a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja a Jászladányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2020. évi munkájáról szóló beszámolót az előterjesztés szerint, melyet a bizottság **5 igen szavazattal egyhangúlag elfogad**, és a következő határozatot hozza:

**42/2021. (IX.28.) számú Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsági határozat  
Javaslat a Jászladányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2020. évi munkájáról szóló beszámolója elfogadására**

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testület Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsága megtárgyalta és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja a Jászladányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2020. évi munkájáról szóló beszámolót az előterjesztés szerint.

Erről értesül:

- 1./ Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottság tagjai helyben
- 2./ Képviselő-testület tagjai helyben

**5. NAPIRENDI PONT**

**Előterjesztés a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2022. évi pályázati fordulójához történő csatlakozásra, valamint az ösztöndíjpályázat elbírálási szempontjainak meghatározására**

Előadó: Lovász Imre jegyző



**Seresné Lados Éva** elnök: Az írásos anyagot mindenki megkapta. Felkéri Lovász Imre jegyzőt, ismertesse a napirendi pontot.

**Lovász Imre** jegyző: Az önkormányzat minden évben csatlakozhat a Bursa Hungarica ösztöndíjpályázathoz. Ez arról szólna, hogy ki lehet majd írni „A” és „B” típusú pályázatokat és támogatásban lehet részesíteni azokat a hátrányos helyzetű vagy halmozottan hátrányos helyzetű tanulókat, akik a szociális feltételeknek megfelelnek. Maximum 5.000.- forintot lehet megállapítani támogatásként, amelyet kiegészíthet a megye, illetve központilag is kiegészíthetik. Így összességében egy tanuló összesen 15.000.- forintot kaphat, de általában ez 10.000.- forint szokott lenni, amelyből 5.000.- forintot az önkormányzat ad, illetve központilag is kiegészítik 5.000.- forinttal. Egyrészt szükséges lenne dönteni arról, hogy csatlakozni kíván-e az önkormányzat ehhez a pályázathoz, ha igen, akkor pedig a szociális feltételeket is meg kellene határozni, amit majd a pályázatok elbírálása során a bíráló bizottságnak figyelembe kell vennie.

**Seresné Lados Éva** elnök: Kérdezi van-e valakinek kérdése, észrevétele az elhangzottakkal vagy az írásos anyaggal kapcsolatban?

*Hozzászólás, javaslat nem hangzik el.*

**Seresné Lados Éva** elnök szavazásra teszi, ki az, aki a Képviselő-testületnek javasolja a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2022. évi pályázati fordulójához történő csatlakozást az előterjesztés szerint, melyet a bizottság **5 igen szavazattal egyhangúlag elfogad**, és a következő határozatot hozza:

**43/2021. (IX.28.) számú Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsági határozat  
Javaslat a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2022. évi pályázati fordulójához történő csatlakozásra**

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testület Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsága megtárgyalta és a Képviselő-testületnek javasolja a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2022. évi pályázati fordulójához történő csatlakozást az előterjesztés szerint.

Erről értesül:

- 1./ Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottság tagjai helyben
- 2./ Képviselő-testület tagjai helyben

**Seresné Lados Éva** elnök szavazásra teszi, ki az, aki a Képviselő-testületnek javasolja a Bursa Hungarica ösztöndíjpályázat pályázati elbírálás szempontjainak meghatározását az előterjesztés szerint, melyet a bizottság **5 igen szavazattal egyhangúlag elfogad**, és a következő határozatot hozza:

**44/2021. (IX.28.) számú Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsági határozat  
Javaslat a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat elbírálási szempontjainak meghatározása**

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testület Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsága a Képviselő-testületnek javasolja, a Bursa Hungarica ösztöndíjpályázat pályázati elbírálás szempontjaiként az alábbiak figyelembevételének meghatározását: Szociális rászorultságként az alábbiak vehetők figyelembe:

- árva vagy félárva,

- gyermeket nevel, (családi pótlékra jogosult),
- valamilyen tartós betegségben szenved, rokkant, vagy a családban folyamatos ellátást igénylő beteg vagy rokkant van,
- állami nevelésben részesül,
- az eltartója/szülője háztartásában az eltartottak száma 3 vagy annál több,
- eltartója/szülője egyedül neveli a gyermeket,
- eltartója/szülője, vagy a háztartás más nagykorú tagja munkanélküli, vagy öregségi nyugdíjban részesül,
- halmozottan hátrányos helyzetű,
- hátrányos helyzetű.

Erről értesül:

- 1./ Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottság tagjai helyben
- 2./ Képviselő-testület tagjai helyben

## **6. NAPIRENDI PONT**

### **Előterjesztés az Ozoróczy Mária Szociális Központ alapító okiratának módosítására**

Előadó: Lovász Imre jegyző,

Müllerné Braun Erika intézményvezető

**Seresné Lados Éva** elnök: Az írásos anyagot megkapták. Kérdezi Lovász Imre jegyzőt és Müllerné Braun Erika intézményvezetőt, kívánják-e kiegészíteni, összefoglalni az írásos anyagot?

**Lovász Imre** jegyző: Ami indokolja az alapító okirat módosítását, az hogy telekegyesítés volt a családsegítő központ és az szociális központ ingatlanán. Így megváltozott a címük, amelynek az átvezetéséhez szükséges a módosítás. Javasolná egyrészt az alapító okirat módosítás elfogadását, valamint egységes szerkezetben való elfogadását is.

**Seresné Lados Éva** elnök: Kérdezi van-e valakinek kérdése, észrevétele?

*Hozzászólás, javaslat nem hangzik el.*

**Seresné Lados Éva** elnök szavazásra teszi, ki az, aki a Képviselő-testületnek javasolja az Ozoróczy Mária Szociális Központ Alapító Okiratának módosítását az előterjesztés szerint, melyet a bizottság **5 igen szavazattal egyhangúlag elfogad**, és a következő határozatot hozza:

### **45/2021. (IX.28.) számú Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsági határozat**

#### **Javaslat az Ozoróczy Mária Szociális Központ alapító okiratának módosítására**

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testület Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsága a Képviselő-testületnek javasolja, az Ozoróczy Mária Szociális Központ Alapító Okiratának módosítását az előterjesztés szerint.

Erről értesül:

- 1./ Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottság tagjai helyben
- 2./ Képviselő-testület tagjai helyben

**Seresné Lados Éva** elnök szavazásra teszi, ki az, aki a Képviselő-testületnek javasolja, az Ozoróczy Mária Szociális Központ módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratának elfogadását az előterjesztés szerint, melyet a bizottság **5 igen szavazattal egyhangúlag elfogad**, és a következő határozatot hozza:

**46/2021. (IX.28.) számú Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsági határozat  
Javaslat az Ozoróczky Mária Szociális Központ alapító okiratának elfogadására**

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testület Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsága a Képviselő-testületnek javasolja, az Ozoróczky Mária Szociális Központ módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratának elfogadását az előterjesztés szerint.

Erről értesül:

- 1./ Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottság tagjai helyben
- 2./ Képviselő-testület tagjai helyben

**7. NAPIRENDI PONT**

**Előterjesztés Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 229/2020. (IX. 24.) számú határozata, valamint Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Polgármesterének 1090/2020. (XII. 29.) számú határozata kiegészítésére, Jászladány Nagyközség Településrendezési Eszközeinek módosításához kapcsolódóan**

Előadó: Lovász Imre jegyző,  
Dankó Zoltán főépítész

**Seresné Lados Éva** elnök: Az írásos anyagot megkapták. Kérdezi Lovász Imre jegyzőt, kívánja-e kiegészíteni, összefoglalni az írásos anyagot?

**Lovász Imre** jegyző: A T-Plasztik Kft. a tavalyi évben kezdeményezte a településrendezési terv módosítását. Egy nagy beruházást akart eszközölni az ingatlanán, amelyhez szükséges volt a rendezési terv módosítása. Akkor döntött arról a Képviselő-testület, hogy módosítja a rendezési tervet, illetve kiemelt célterületté nyilvánítja a T-Plasztik Kft. területét. Valamint volt év végén még egy polgármesteri határozat egy módosításhoz kapcsolódóan más is bele lett véve. Viszont most a rendezési terv végső szakaszában vannak és a megyei főépítész asszony kérte, hogy helyrajzi számonként legyen kimutatva, hogy melyik ingatlanokra vonatkozik. Emiatt kerülne kiegészítésre az előző két határozat.

**Seresné Lados Éva** elnök: Kérdezi van-e valakinek kérdése, észrevétele a napirendi ponttal kapcsolatban?

*Hozzászólás, javaslat nem hangzik el.*

**Seresné Lados Éva** elnök szavazásra teszi, ki az, aki a Képviselő-testületnek javasolja, hogy a Képviselő-testület 229/2020. (IX.24.) számú határozatát, valamint Jászladány Nagyközségi Önkormányzat polgármesterének 1090/2020. (XII. 29.) számú határozatát egészítse ki az előterjesztés szerint? A bizottság **5 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja** a javaslatot, és a következő határozatot hozza:

**47/2021. (IX.28.) számú Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsági határozat  
Javaslat Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 229/2020. (IX. 24.) számú határozata, valamint Jászladány Nagyközségi Önkormányzat polgármesterének 1090/2020. (XII. 29.) számú határozata kiegészítésére, Jászladány Nagyközség Településrendezési Eszközeinek módosításához kapcsolódóan**

Jászládány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testület Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsága megtárgyalta és a Képviselő-testületnek javasolja, hogy a Képviselő-testület 229/2020. (IX.24.) számú határozatát, valamint Jászládány Nagyközségi Önkormányzat polgármesterének 1090/2020. (XII. 29.) számú határozatát az alábbiakkal egészítse ki: A T-Plasztik Kft. által tervezett beruházás kapcsán helyileg kiemelt fejlesztési területté nyilvánított T-Plasztik Kft. telephely építési övezete az alábbi ingatlanokra terjed ki:

- Jászládány, hrsz.: 1890,
- Jászládány, hrsz.: 1891,
- Jászládány, hrsz.: 1892,
- Jászládány, hrsz.: 1893/2,
- Jászládány, hrsz.: 1894/2,
- Jászládány, hrsz.: 1921/1,
- Jászládány, hrsz.: 1921/2,
- Jászládány, hrsz.: 1922,
- Jászládány, hrsz.: 1923/1,
- Jászládány, hrsz.: 1923/2,
- Jászládány, hrsz.: 1924/5.

Erről értesül:

- 1./ Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottság tagjai helyben
- 2./ Képviselő-testület tagjai helyben

## **8. NAPIRENDI PONT**

### **Előterjesztés Tüzelő utalvány szabályzat elfogadására**

Előadó: Lovász Imre jegyző

**Seresné Lados Éva** elnök: Az írásos anyagot megkapták. Kérdezi Lovász Imre jegyzőt, kívánja-e kiegészíteni, összefoglalni az írásos anyagot?

**Lovász Imre** jegyző: Az önkormányzat képviselő-testülete a települési támogatásról szóló helyi rendeletében meghatározott egy olyan támogatási formát is, hogy tüzelőanyag formájában nyújtott települési támogatás, amelyet 20.000.- forint értékű vásárlási utalvány formájában biztosítana az önkormányzat azon rászorulóik részére, akik megfelelnek a jogosultsági feltételeknek. Tekintettel arra, hogy a helyi rendeletben vásárlási utalvány formájában történik a támogatás, így javasolja a tüzelőutalvány szabályzat elfogadását, amely kordában tartaná az egészet.

**Seresné Lados Éva** elnök: Kérdezi van-e valakinek kérdése, észrevétele a napirendi ponttal kapcsolatban?

*Hozzászólás, javaslat nem hangzik el.*

**Seresné Lados Éva** elnök szavazásra teszi, ki az, aki a Képviselő-testületnek javasolja a Tüzelő utalvány szabályzat elfogadását az előterjesztés szerinti tartalommal, melyet a bizottság **5 igen szavazattal egyhangúlag elfogad**, és a következő határozatot hozza:

**48/2021. (IX.28.) számú Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsági határozat**  
**Javaslat Tüzelő utalvány szabályzat elfogadására**


Jászládány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testület Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsága megtárgyalta és a Képviselő-testületnek javasolja a Tüzelő utalvány szabályzat elfogadását az előterjesztés szerinti tartalommal.


Erről értesül:

- 1./ Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottság tagjai helyben
- 2./ Képviselő-testület tagjai helyben

A nyílt ülés napirendi pontjainak végére érve több kérdés, hozzászólás nem hangzik el. Az elnök a nyílt ülést berekeszti, a napirendi pontok megtárgyalását zárt ülésen folytatják.

kmf.

  
**Seresné Lados Éva**  
bizottsági elnök

  
**Karkusné Dósa Zsuzsanna**  
jegyzőkönyv hitelesítő